

## 華僑銀行香港推動理財教育 創新體驗活動首次延伸至幼稚園

香港·2024年8月1日-華僑銀行(香港)有限公司(「華僑銀行香港」)與香港家庭福利會(「家福會」)合作積極推動理財教育·透過舉辦互動及創新體驗活動教授超過 300 名學童理財知識·並首次由小學延伸至幼稚園。現今年幼學童正面對著「金錢疏離感」·活動以體驗式學習法教育學童從小培養正面的理財品格及價值觀·長遠對個人和社會帶來裨益。

坊間就著應對年幼學童「金錢疏離感」的培訓課程並不多,而在電子理財的急促發展下,新生代難以從觀察中領略金錢與商品交易的關係,亦不能從眼見手觸的體驗感受金錢多寡。有見及此,華僑銀行香港義工隊於多間幼稚園及小學分別參與舉行「錢包互動劇場」及「精叻小掌櫃」,以模擬社會遊戲的方式,讓學童扮演成人角色,在遊戲中實在地拿著金錢道具體驗消費、儲蓄、分享等重要金錢觀念,從小打好基礎。這種創新、互動及體驗性的理財教育方式,不但讓學童第一身體驗理財時不同的情緒和決定,亦透過華僑銀行香港義工的專業金融知識及家福會獲認證的理財社工帶領他們分享和討論,進一步鞏固所學習的理財概念,希望藉此減低過度消費和不當理財的風險。

華僑銀行香港行政總裁王克先生表示:「回饋社會是華僑銀行企業文化重要的一環。我們與新加坡集團的企業社會責任計劃『#OCBCCares 計劃』的理念一致,支持我們營運的社群。而作為金融機構及香港的一份子,透過與家福會的合作及同事身體力行的義工服務,推動理財教育,希望教育活動能讓香港新生代建立健康的金錢觀,帶來長遠的正面影響,塑造一個更可持續發展的社會。」

與此同時·為了鼓勵家長及早展開理財教育·華僑銀行香港與家福會還合作製作了 1,000 份 「別讓錢包逃跑了」學習套裝·幫助家長更易於家中為幼兒提供理財教育·與子女繼續寓玩樂於學習·促進家庭理財教育·把知識應用到日常生活中。

## 相片



小學生於「精叻小掌櫃」理財遊戲日模擬城市內生活,透過進修、工作、消費、儲蓄、捐獻等,學習理財技巧及價值觀。



華僑銀行香港義工利用「別讓錢包逃跑了」學習套裝,帶領幼兒小組以不同道具與消費場景 進行互動劇場,對理財增加認識。

## 關於華僑銀行

華僑銀行是新加坡成立時間最早的本土銀行,在1932年由三大華資銀行合併而成,當中最早的成立於1912年。以資產規模來說,華僑銀行目前是東南亞第二大的金融服務集團,也是世界上最高度評價的銀行之一,擁有穆迪Aa1級評級及惠譽和標準普爾AA-評級。以廣泛認可的金融實力和穩定性,華僑銀行連續數年蟬聯由《環球金融》雜誌頒布的「全球最安全的50家銀行」贊譽,同時在《亞洲銀行家》雜誌的評選中榮膺「新加坡最佳管理銀行」殊榮。

以資產規模來說,華僑銀行是東南亞第二大金融服務集團。華僑銀行及其附屬公司向客戶提供全方位商業銀行、專業金融和財富管理服務,包括個人業務、公司業務、投資業務、私人銀行業務、交易銀行業務、財資業務、保險、資產管理和股票經紀業務。

華僑銀行的私人銀行服務由其全資附屬公司——新加坡銀行(Bank of Singapore)提供。新加坡銀行通過獨特的開放式產品平台,向客戶呈現資產類別中頂尖的產品組合。華僑銀行的附屬保險公司——大東方控股(Great Eastern Holdings),是新加坡和馬來西亞最大及歷史最悠久的人壽保險集團。其旗下的資產管理公司利安資金(Lion Global Investors)是東南亞領先的私營資產管理公司之一。其經紀子公司華僑銀行證券是新加坡領先的證券公司之一。

華僑銀行的主要市場包括新加坡、馬來西亞、印尼和大中華。華僑銀行在**19**個國家和地區擁有近**420**家分行和代表處。

請瀏覽www.ocbc.com.hk以了解更多華僑銀行香港的資訊。

傳媒查詢請聯絡:

陳正芯程詠淇

 品牌及傳訊
 品牌及傳訊

 華僑銀行
 華僑銀行

電話: (852) 2852 5063 電話: (852) 2852 5062

電郵:samcschan@ocbc.com 電郵:brendaching@ocbc.com